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PROTOKÓŁ  NR LVI/2023 

Z SESJI  

RADY MIEJSKIEJ W ZAWADZKIEM 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zawadzkie, dnia 28 sierpnia 2023 r.    
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Na 15 radnych Rady Miejskiej w Zawadzkiem w obradach Sesji uczestniczyło 

11 radnych (nieobecni radni: Agnieszka Jamrozik, Paweł Małecki, Zuzanna Matusek, Michał 

Baryga).  Sesja została zwołana na wniosek Burmistrza Zawadzkiego.  

Obradom Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Zajdel, który 

na początku sesji odczytał klauzulę informacyjną RODO dotyczącą transmitowania 

i utrwalania relacji z sesji na stronie internetowej. W czasie obrad sesji wszystkie głosowania 

przeprowadzono imiennie. 

 Zainteresowani przebiegiem sesji mogli skorzystać z transmisji obrad sesji online 

https://zawadzkie.pl/1469/469/transmisja-z-obrad-rady-miejskiej-w-zawadzkiem.html. 

Lista obecności w załączeniu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Związku Międzygminnego „Czysty 

Region” z siedzibą w Kędzierzynie-Koźlu oraz przyjęcie jego Statutu. 

4. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały budżetowej na 2023 r. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania 

Komitetu Rewitalizacji Gminy Zawadzkie. 

6. Zamknięcie obrad sesji.   

Ad. 2 

Zatwierdzenie porządku obrad.  

Do Rady Miejskiej wpłynął  wniosek Burmistrza Zawadzkiego (pismo Nr OS.0006.5.2023 z 

dnia 28.08.2023 r.) o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie wyboru metody 

i ustalenia wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.   

Za przyjęciem porządku obrad sesji ze zmianami głosowało 9 radnych (głosowanie imienne). 

Na sesję przybył radny Hubert Hatlapa.  

Ad. 3 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Związku Międzygminnego „Czysty Region” 

z siedzibą w Kędzierzynie-Koźlu oraz przyjęcie jego Statutu. 

Projekt uchwały omówił Burmistrz Mariusz Stachowski oraz Dorota Klyssek Kierownik 

Referatu Ochrony Środowiska i Rolnictwa.  

Dodatkowo do Rady Miejskiej wpłynęło pismo firmy „Wywóz Nieczystości oraz Przewóz 

Ładunków Wiesław Strach”. Radni zapoznali się wcześniej z w/w pismem.  

Głosowanie imienne nad uchwałą: 10 głosów „za”, 1 głos „przeciw” (uchwała nr LVI/381/23). 

Ad. 4 

Podjęcie uchwały o zmianie uchwały budżetowej na 2023 r. 

Skarbnik Gminy Karina Nowak omówiła zmiany w budżecie gminy.  

Głosowanie imienne nad uchwałą: 11 głosów „za”(uchwała nr LVI/382/23). 

Ad. 4 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania 

Komitetu Rewitalizacji Gminy Zawadzkie. 

Projekt uchwały omówiła Sabina Skrabania Kierownik Referatu Rozwoju i Infrastruktury 

Społecznej. 

Głosowanie imienne nad uchwałą: 11 głosów „za”(uchwała nr LVI/383/23). 

Ad. 5 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody i ustalenia wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi.   

https://zawadzkie.pl/1469/469/transmisja-z-obrad-rady-miejskiej-w-zawadzkiem.html
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Projekt uchwały omówiła Dorota Klyssek Kierownik Referatu Ochrony Środowiska 

i Rolnictwa.  

Po przeprowadzonym głosowaniu odbyło się głosowanie imienne: 2 głosy „za”, 9 głosów 

„przeciw”.  

Ad. 6 

Zakończenie obrad Sesji.      

Obrady Sesji w dniu 28 września 2023 r.  zakończyły się o godz. 16.35. 

Nagranie video z obrad sesji dostępne jest na stronie www.zawadzkie.pl.  

 

Protokołowała:              Sekretarz obrad:                             Przewodniczył:  

Inspektor ds. BRM               Andrzej Włóczyk                     Przewodniczący  Rady Miejskiej 

Joanna Zawadzka                                                                                   Dariusz Zajdel 

   

 

  

 

 

  

 

 

 

http://www.zawadzkie.pl/

